

平成29年12月26日

各 位

会社名宮地エンジニアリンググループ株式会社代表者名代表取締役社長青田重利(コード番号3431 東証第一部)問合せ先取締役総務部長永山弘久

(TEL 03-5649-0111)

シンジケーション方式コミットメントライン契約更新に関するお知らせ

当社子会社の宮地エンジニアリング株式会社は、株式会社三菱東京UFJ銀行をアレンジャーとするシンジケーション方式のコミットメントライン契約(契約金額16億円、契約期間1年)を締結しておりましたが、今般、契約金額を25億円に増額し、契約期間を3年とする新たな契約を締結しましたので、お知らせいたします。

記

1. 契約の概要

(1) 融資形態 シンジケーション方式コミットメントライン

(2) 契約締結日 平成29年12月26日

(3) 契約金額 25億円

(4) 資金使途 運転資金

(5) 開始日 平成29年12月29日

(6) 期間 3年

(7) アレンジャー 株式会社三菱東京UFJ銀行

(8) エージェント 株式会社三菱東京UFJ銀行

(9) 参加金融機関 株式会社三菱東京UFJ銀行

株式会社八十二銀行

三菱UFJ信託銀行株式会社

株式会社千葉銀行

株式会社三井住友銀行

2. 更新の目的

運転資金を長期的かつ安定的に調達するため。